



В г.Александровске раскрыто особо тяжкое преступление.

Следственным отделом по г. Александровску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью повлекшее смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Сообщение о криминальном характере смерти 31-летнего жителя г. Александровска поступило от судмедэксперта.

Установить лицо, совершившее преступление, в кратчайшие сроки позволили грамотно проведенные следователем следственного отдела проверочные мероприятия.

В ходе следствия установлено, что пострадавшего подверг избиению, на почве личных неприязненных отношений, ранее судимый житель поселка Всеволодо-Вильва.

В настоящее время обвиняемый взят под стражу, ведется следствие.

05 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826615>